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PREDSTAVLJANJE TWINNING PROJEKTA PHARE 2005  
„JAČANJE ADMINISTRATIVNE  SPOSOBNOSTI U PODRUČJU SIGURNOSTI 

PLOVIDBE“ 
 

Predstavljanje twinning projekta PHARE 2005 „Jačanje administrativne sposobnosti u 
području sigurnosti plovidbe“ održat će se u utorak, 8. travnja s početkom u 10.00 sati u 
kongresnoj dvorani Ministarstva, Prisavlje14, Zagreb. 
 
Nazočnima će se obratiti g. Vincent Degert, šef Delegacije Europske komisije u RH i g. 
Branko Bačić, državni tajnik za more, dok će projekt predstaviti kap. Mario Babić, pomoćnik 
ministra i g. Markku Mylly, ravnatelj finske Pomorske uprave. Na ovaj događaj očekuje se 
dolazak predstavnika stranih veleposlanstava u Republici Hrvatskoj, ministarstava i 
pomorskih institucija.  
 
Ovaj projekt realizira se uz potporu Europske unije iz PHARE 2005 programa koji je započeo 
u siječnju 2008. godine i trajat će 16 mjeseci. Vrijednost projekta je 600.000 EUR. Korisnik 
projekta je Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture, a partneri su finska Pomorska 
administracija i talijanska Obalna straža.   
 
Cilj ovog projekta je uspostava službe nadzora i upravljanja pomorskim prometom s 
odgovarajućim informacijskim sustavom prema preporukama Međunarodne pomorske 
organizacije (IMO) i Direktivi 2002/59/EC o uspostavi zajedničkog sustava nadzora i 
upravljanja pomorskim prometom (VTMIS). 
 
Uspostava VTMIS sustava omogućit će: upravljanje pomorskim prometom, smanjenje broja 
nesreća na moru, bolje rezultate traganja i spašavanja na moru, smanjenje onečišćenja mora s 
brodova, bolje upravljanje lučkim resursima u poslovanju luka i poboljšanje efikasnosti kod 
kombiniranog prijevoza. 
 
U tijeku je dovršetak izgradnje Sustava automatske identifikacije brodova sredstvima iz 
državnog proračuna RH do kraja ove godine, izrada studije o Hrvatskom sustavu upravljanja 
pomorskim prometom do kraja lipnja, kao i edukacija djelatnika lučkih kapetanija i 
Nacionalne središnjice za usklađivanje traganja i spašavanja na moru za obavljanje poslova 
upravljanja pomorskim prometom te prijenos znanja i iskustava o takvim službama u Finskoj i 
Italiji.  
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